Organizace v šatnách a na bazéně
Bazén v Českém Těšíně je zpřístupněn pro návštěvníky v určitých intervalech. Během školního roku se otevírá cca 15 minut před zahájením tréninků a zavírá se cca 15 minut po zahájení tréninků.  Pro vstup mimo určené období použijte zvonek u vchodu. Při vstupu nejsou žádné poplatky, děti si ve vestibulu odloží boty a v chladném počasí svrchní oblečení a pokračují do šaten, které jsou v patře budovy. Dámské a pánské šatny disponují skříňkami, sušákem na vlasy a sprchami. Děti si mají možnost skříňku uzamknout kladkou, nicméně tuto variantu nedoporučujeme, jelikož velice často dochází ke ztrátě klíče od zámku.
Rodičům je povolen pouze omezený vstup na bazén, a to jen k dopomoci dětem se převléknout, vždy 15 minut na začátku a cca 5 minut na konci lekce. Prosíme rodiče, aby se zdržovali v šatnách pouze po dobu nezbytně nutnou. Učíme děti samostatnosti. Proto postupně odbouráváme přítomnost rodičů v šatnách a chceme, aby se děti rychle  převlékly, osušily si vlasy atd. bez cizí pomoci. Pobyt rodiče na tréninku z metodického hlediska nedoporučujeme a je možný jen na základě předchozí domluvy s trenérem!!! 
Co dítě musí mít na bazén
Plavky, osušku, plavecké brýle, vhodnou obuv k bazénu.  Prosím, před plaváním děti poučte a ukažte jim, jaké věci na plavání mají, je důležité, aby svoje věci poznaly. Doporučujeme všechny věci označit jménem dítěte, aby nedocházelo k záměnám. Nedávejte dětem drahé náramky, náušnice, hračky, mobilní telefony, digitální hry atd. Za případné ztráty věcí bohužel nemůžeme ručit!!!!

Co dítě dostane od oddílu plavání ZDARMA
[bookmark: _GoBack]Každé dítě dostane na prvních lekcích plavání plaveckou čepičku, barva čepičky určuje zařazení dítěte do skupiny. Dále děti obdrží oddílové tričko a malý plavecký batoh. Tyto věci děti dostanou o něco později, jelikož je na základě přihlášených dětí objednáváme u výrobce až po zahájení kurzu a jejich dodání je přímo úměrné rychlosti výroby. 

Nemoc, náhrady

Jednorázové absence není potřeba omlouvat. Při dlouhotrvající nemoci dítěte prosím pošlete na oddílový email informace, jak dlouho bude mít dítě zákaz plavání. TJ Slavoj Český Těšín – oddíl plavání si Vás dovoluje upozornit, že nahrazování  lekcí za zameškané lekce nebude možný. Započatý kurz nelze přeložit na další období  či celý kurz není možné převádět do dalšího kurzu. Pokud adaptace dítěte na prostředí bazénu probíhá dlouhodobě, není možné finančně kompenzovat či nahrazovat tyto lekce. Pochopte prosím, že i přesto, že se lekce nezúčastníte, tak vzniklé náklady jsme nuceni uhradit. Vzhledem k tomu, že náklady na provoz kurzu se s případnou neúčastí dítěte nesnižují, není možné kursovné za nevyčerpané lekce vracet!! Tréninkové jednotky nebudou probíhat v období státních svátků, prázdnin a nebudou nahrazovány. V případě nepřítomnosti lektora nebo trenéra z důvodu nemoci či jiných pracovních povinností bude lekce zrušena bez náhrady. Kurzovné je cena za celý kurz  (pololetí) a odvozuje se od ceny pronájmu bazénu a trenérské činnosti a je vratné. 
(Viz. storno podmínky). 







